INSTITUTO MONTINI

Nombre Grupo Fecha

EJERCICIOS DE MATEMATICAS. 4° GRADO. PRIMER BIMESTRE.

UNIDAD 1. TEMA 1. INTERPRETACION DE CROQUIS, PLANOS Y MAPAS.
Kl Observa el plano y localiza el lugar indicado por las coordenadas.

A. Panaderia 1 al este y 1 al norte
B. Cruz Roja 7 al este y 6 al norte

10 al este y 4 al

. Papeleri
C. Papeleria norte

D. Tienda de ropa 4 al este y 5 al norte

11 al este y 9 al

E. Tortilleria
norte

F. Circo 3 al este y 3 al norte
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TEMA 2. PLANO CARTESIANO.

Kl Localiza en el plano los lugares. Escribe la letra que corresponde a cada punto.



A. Correo
B. Supermercado
C. Tintoreria

D. Farmacia

E. Papeleria

F. Escuela
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TEMA 3. LAS DECENAS DE MILLAR Y NUMEROS DEL 1 A 99 999.

Kl Escribe qué lugar ocupa el nimero indicado y cual es su valor.



2
|—D B O =

u
5 UM = U
3C = u
> 7D = u
> 20 = u
5 8 4 7 3
5 DM = U
> 8 UM = U
> 7D = u

H Colorea con verde la cantidad que se forma.

30000 +2 000+ 100 +30 +2 320132 32132

20 000 +4 000 + 300+ 80 + 5 24385 204385

40 000 + 7 000 + 600 + 10 + 8 47618 476180

5UM + 3DM + 7C + 8D + 2U 35781 35782

6DM + 4D + 5UM + 8U + 3C 65348 63348

4DM +2UM + 3C + 2D + 0U 402320 42320

El Completa las numeraciones.

1236 1238 1241 1243
I | I I

20 007 20010 20012 20014 20015
| I I

99201 99202 99 204 99 206
I I _____________________

TEMA 4. ORDEN Y COMPARACION DE NUMEROS.



Ordena las cantidades de mayor a menor.

56 723

67 235

32765

72 356

23 765

35672

15670

51670

76 510

16 750

50 761

10 765

Antecesor

Numero

Sucesor

E Anota el antecesor y el sucesor de los siguientes numeros.

95 389

10 000

73 422

99 998

17 126

63 500

El Colorea las series que sean correctas.

TEMA 5. ADICION Y SUSTRACCION.

Completa el esquema. Elige la palabra correcta para cada parte de
la adicion y la sustraccion.



suma diferencia sumandos minuendo

38726
+17 128

2454 §

58308 €

73 426
- 63 259

10 167

A A A

EH Marca con una X las operaciones incorrectas.

73 425 69 360 37463

1 684 71275 875

+ 363 + 7426 + 6324

47179 9284 5180

— — —

122 651 157 345 49 832
84 721 96 329 74 265
-43 219 -43 187 -1824
— — —
41 502 53152 72 441

UNIDAD 2. TEMA 1. NUMEROS ORDINALES.

sustraendo

96 138
26 275
+ 7684
67 935

198 032

54328
-2169

52169

Kl Une con lineas los nimeros ordinales con su nombre.

15978

2 543

+ 6182
65 726

91529

43 568
-21 634

21934



vigésimo

quinto

decimoquinto

octavo
trigésimo
cuarto

septuagésimo

nonageésimo
decimotercero
trigésimo sexto
cuadragésimo quinto
sexagésimo noveno

quincuagésimo
séptimo

TEMA 2. MULTIPLICACION.

Kl Resuelve las multiplicaciones y descubre la palabra.

573 626 426 127 489 3684

X 26 x 35 x 48 x 75 X 75 X 68
I I N I N
|

9525 = T 20448= A 14898= L

21910= O 36675= E 250512= S

9525 14 898

TEMA 3. ADICION Y MULTIPLICACION COMBINADAS.

Kl Escribe las operaciones que faltan.



@ 5+4)X6= (5X6) + ()= 30 + =
] I .
@ (12+5X3= ( )+ (5X3) = + = 51
I I .
@ 8+9)X5= (8X5 + ( )= + 45 =
I _——
@ (7+3)X4= (X4 + ( )= +
I N . - I
@ 2+9X8= ( ) +( )= +

TEMA 4. MULTIPLOS.

1] Completa la siguiente tabla y escribe los multiplos de 3.

Muiltiplos de 3:

3

TEMA 5. DIVISION CON 2 O 3 CIFRAS EN EL DIVISOR.

Kl Resuelve los problemas.

@ La cooperativa escolar obtuvo una ganancia anual de $5 184.00.
Si dicha ganancia se debe repartir entre 324 alumnos, ;cuanto le toca a cada uno?

Operacion Resultado

A cada alumno le
tocan

@ En una fabrica se producen 18 372 litros de leche. Si se empacan en cajas
de 12 litros cada una, ;cuantas cajas se necesitaran?



TEMA 6. DIVISIBILIDAD ENTRE 2,3,5,6 Y 10.

Operacion

Se

Resultado

necesitaran

Kl Marca con rojo los nimeros divisibles entre 2, con azul los divisibles entre 3,
y con verde los divisibles entre S y 10.

262 111 750 746 S 2420 | 5920 202
1249 174 2449 2o B 1938 1263 833
6 OO0 | 4830 | 7800 1590 278 1978 | 2258 834
183 692 259 1396 1832 721 40 000 653
TEMA 7. MULTIPLICACION Y DIVISION POR 10, 100...
Kl Realiza las siguientes operaciones.
48 x 10= 56 x 100 =
< x 100 = < x 1000 =
423 x 10= 18 600 w10=
x 100 =
x 1000 = ~100=

~10=

60 000 '
+1000 =

30 000 E

~10=
+100=

+ 1000 =




